
ΛΥΣΗ 

α) Η ςυνάρτθςθ f  ορίηεται για κάκε πραγματικι τιμι του x  για τθν οποία ιςχφει 0x  . 

Συνεπώσ το πεδίο οριςμοφ τθσ f  είναι το    ,0 0,     . 

β) Για κάκε x  και x  . Επίςθσ, 
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, για κάκε x , που ςθμαίνει ότι θ ςυνάρτθςθ f  

είναι περιττι, δθλαδι θ γραφικι τθσ παράςταςθ ζχει κζντρο ςυμμετρίασ το (0,0) . 

γ) Είναι 
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     και αφοφ f  περιττι είναι 
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δθλαδι 
1
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f f  .  

δ) Για κάκε    είναι ( )       και αφοφ f  περιττι είναι 

( ( )) ( ) ( )f f f         , δθλαδι ( ) ( ( )) 0f f      . 


